SméSovaci pocet — aneb vyuziti poméru (matematického©)
Z roztoku A o koncentraci 70% a B o koncentraci 30% vytvoite roztok 65%. V jakém
poméru smisite oba roztoky?
. Vytvoite slitek stfibra a ostatnich kovii obsahujici 840 promile stiibra. Mate
k dispozici slitky o ryzosti 940 promile a 800 promile. V jakém poméru slitky smisite?
. Mate bonbony A o cené 167,- za 1 kg a B o cené 126,- za 1 kg. Smés ma stat 140,- .
V jakém poméru bonbony smisite?
.V jakém mnozstvi budete sméSovat roztok A o koncentraci 70% a roztok B o
koncentraci 40%, mate-li ziskat 60 1 roztoku 50%°?
. Kolik g ryziho zlata (ryzost 1000 promile) musite piidat ke slitku o hmotnosti 25 g a
ryzosti 750 promile, chcete-li ziskat slitek o ryzosti 900 promile?
. Jaké mnozstvi vody teplé 100°C piilijete do vody o objemu 35 1 a teploté 50°C, aby
vznikla lazeti méla teplotu 80°C?
.V jakém mnozstvi budeme sméSovat roztok 80% a 35%, méame-li ziskat 360 1 roztoku
50%7?



